





FIXOBON LCP PRODUCT CODE: 603

Hi - Power Resin Based Pigment Paste for Solvent-Based Coatings

FIXOBON LCP colorants are designed specifically for use in high-performance, Solvent based Lacquer Coatings for all type of Cementitious Surfaces. The colorants are exceptional for High Gloss and Covering Capacity.

Key Benefits

The various pigments utilized in this colorant line are dispersed in a proprietary resin vehicle. This vehicle provides excellent wetting and dispersing properties superior to other resins available. This is a Hi-power Resin based Pigment Dispersion Product.

Each colorant contains a carefully selected and unique blend of vehicle, pigment and additives to yield Superior and unmatched performance in Paver and Stone coatings applications. The **FIXOBON LCP** Colorant formulations are designed with unique resin and optimum additive levels needed to achieve colorant acceptance in a variety of coatings systems.

Applications

The FIXOBON LCP colorants are formulated for use in Lacquer Coatings for all type of Cementitious Surfaces and protective coatings.

Properties

FIXOBON LCP is a **Resin** based **colorant lines** developed for broad based tinting of Lacquers. The line of colorants exhibits excellent pigment development and rheological characteristics that contribute extraordinary stability to the colorant.

Compatibility

FIXOBON LCP colorants have been evaluated in a various colours and shades by adding **FIXOBON LCP** at 10 to 15 percent loading (Depending upon desired Shade) Properties tested included gloss, gloss retention, hardness and water resistance.

Results are consistent with the individual, typical pigment properties, and good results are expected in a wide variety of coatings applications based on acrylic, cellulosic lacquer,. This line is also compatible with most aromatic hydrocarbons, esters, ethers, ketones.

Packing

FIXOBON LCP is available is Packing of 25 Kgs Pails

Shelf Life

Proper handling is essential to maintain good quality. It is recommended that the colorants be mixed prior to use. Containers should be tightly sealed when not in use. Repacking the colorant into a smaller container should be considered if the colorant level in the container is less than 20% of the original amount and will be stored for a extended period of time.

Shelf life on the **FIXOBON LCP** colorants is 1 year from the date of manufacture in unopened and properly sealed containers stored away from direct sunlight and in cool and dry place.

SHADE CARD FOR FIXOBON COLOUR LACQUER PASTE



^{*} The Colour chips on this card show approximate colours only.

Manufactured in INDIA by ROKSO INDIA PRIVATE LIMITED

AN ISO 9001: 2015 CERTIFIED COMPANY

ADMN.OFFICE: 605,SAI JANAK CLASSIC,ABOVE MURLIDHAR SWEETS, NEAR FLYOVER BRIDGE, DEVIDAS LANE, BORIVALI (W) MUMBAI-92 REGD OFFICE: 202,MADHUVAN,SHRI KRISHNA COMPLEX,NR.SHRIRAM NAGAR,VIVA COLLEGE RD,VIRAR(WEST) DI:PALGHAR -401303 MS E-MAIL: info@roksoindia.com / WEB SITE: www.roksoindia.com

The data & guidelines provided hereabove is based on compiled information which we believe reliable. Users are requested to test all the applications independently before commercial use. This data & informations are non binding & we donot asure any liability for failure of any guidelines or performance of the product as correct identification of the problem, quality of the other materials & on-site workmanship are factors beyond our control.

^{*} Special shades are available on request.